

ДОРОЖНЯ КАРТА ЯКОСТІ ОСВІТИ ЗА ОП "ПРАВО" ДРУГОГО МАГІСТЕРСЬКОГО РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ

Співвідношення з місією УКД

випускники ОП - це фахівців, які здатні здійснювати юридичну діяльність та розв'язувати складні задачі з урахуванням особливостей правотворчої, правозастосовної та правотлумачної діяльності, готові до захисту прав людини та основоположних свобод, утвердження верховенства права з дотриманням принципу доброчесності, високих етичних та професійних стандартів

Дотримання цінностей

- **Любов і взаємоповага** (дотримання етичних норм професії правника)
- **Свобода думки** (сучасні методи навчання й розвиток комунікативних навичок)
- **Відкритість і прозорість** (публічність на сайті та соціальних мережах університету, факультету, кафедри)
- **Відповідальність**
- **Інноваційність та креативність** (наукова активність, участь у громадському житті міста, регіону, країни)
- **Активна громадянська позиція** (участь в роботі юридичної клініки "Бюро правової допомоги УКД")
- **Сталий розвиток суспільства** (якісна освіта, зменшення нерівності, сталий розвиток міста й громади)

Дорожня карта якості – є планом розвитку ОП "Право" другого магістерського рівня вищої освіти у відповідності до Стратегії розвитку

УКД на 2023-2028 р.

НАДАННЯ ЯКІСНИХ ОСВІТНИХ ПОСЛУГ

Станом на 2023-2024 н.р. відсоток наповненості ліцензійного обсягу підготовки магістрів правників становить 98%. (щорічне

збільшення конкурсу вступників на 10%, в тому числі й встановлення власного мінімального вступного балу за результатами ЄФВВ).

Акредитація ОП у 2024 р. та дотримання університетських поставкредитаційних процедур.

Оцінка якості отримуваних знань випускниками ОП "Право" складає 78%, оцінка роботодавцями професійних навичок випускників - 81% (щорічне збільшення позитивних відгуків на 3%).

Запрошення до викладання на ОП практиків, які є медійними фігурами і популяризують правничу професію або мають досвід роботи в міжнародних судових інституціях

ПРОФЕСІЙНИЙ ПРАЦІВНИК

Всі науково-педагогічні працівники, які реалізують ОП, відповідають ліцензійним вимогам і мають 4 і більше критерії. У 2027-2028 н.р. кожен викладач має 6 і більше критеріїв відповідності ліцензійним вимогам, щороку проходить підвищення кваліфікації, стажування.

Провести анкетування викладачів на рівень володіння англійською мовою. Включити в навчальний план 2024-2025 н.р. одну фахову ОК англійською мовою. Щороку збільшувати на одну, кількість фахових ОК, які читаються англійською мовою. У 2025-2026 н.р. одну з ОК читає іноземний фахівець.

Станом на 2023-2024 н.р. відсоток викладачів-практиків складає 15%. Впродовж двох наступних навчальних років кількість викладачів-практиків має складати 25%.

Корпоративна активність викладів складає 60% участі в загальноуніверситетських та 90% - у спеціалізованих заходах, що відповідає критеріям Стратегії.

Станом на 2023-2024 н.р. 15% викладачів бере участь у міжнародних наукових проектах. Впродовж наступних трьох навчальних років, щороку один з викладачів бере участь у програмі Erasmus+.

МОТИВОВАНИЙ ВСТУПНИК, ЗАДОВОЛЕНИЙ СТУДЕНТ ТА УСПІШНИЙ ВИПУСКНИК

Станом на 2023-2024 н.р. відсоток працевлаштованих за фахом випускників становить 65% (щорічно планується збільшувати відсоток працевлаштованих за фахом випускників на 5%).

Академічна успішність здобувачів ОП складає 81,7%, середній бал - 4,18 (щорічно планується підвищувати успішність на 2%, а середній бал на 0,2).

Соціальна активність здобувачів ОП 25/50% (щорічне збільшення активності в загальноуніверситетських заходах + 10%, у спеціалізованих - 5%).

Провести анкетування на визначення рівня володіння здобувачами англійською мовою. Щорічний приріст здобувачів, які володіють англійською мовою на рівні B1 - 10%, на рівні B2 - 5%.

Впродовж наступного навчального року налагодити контакти з іноземним вузом-партнером для забезпечення міжнародної академічної мобільності, а також проведення одного заходу в рамках зустрічі з випускниками ОП.

МІЖНАРОДНЕ ТА НАЦІОНАЛЬНЕ ВИЗНАННЯ УКД

Кожен викладач ОП публікує щороку одну фахову статтю в наукометричних базах Scopus та Web of Science.

За результатами ЄДКІ у 2025 р. здобувачі ОП входять в "топ" 30 правничих шкіл, в 2028 р. - "топ" 20.

Встановити рівень впізнаваності "правничої школи" УКД, сприяти щорічному підвищенню її позитивного іміджу на 10%.

Позитивні відгуки стейкхолдерів на ОП складають 80%. Вжиття заходів для щорічного зростання позитивних відгуків на 3%.